

Zdravím Vás přátelé, kamarádi, rybáři,

stejně jako každý rok se krátce poohlédneme za již téměř uběhlým rokem 2023, který byl alespoň pro nás plný práce a starostí, ale také velkých úspěchů a radostí.

Každý rok nám v Babicích začíná jako přes kopírák. Vrcholí přípravy na každoroční dětský rybářský kroužek, který běží vždy, jak v Babicích, tak i v Uherském Hradišti. Během těchto příprav se ještě ladí termíny na výdej povolenek a u nás Babičáků i na výběr povolenek a sumářů na klubovně.

Na začátku roku vždy vítáme nové děti v kroužku a věnujeme se jim téměř půl roku a připravujeme je na jejich cestu za rybářskými sny, spolu s bráchou. Kroužek letošní rok vyvrcholil v červnu složením závěrečných testů ze všeho, co jsme se na kroužku naučili. Zkoušky se konaly na Mařatském v Hradišti.

Hned po zkouškách už na děti čekaly dětské rybářské závody, které už napovídají tomu, že se blíží konec školního roku a přicházejí prázdniny. Závodů se letos v Babicích účastnilo více jak 40 dětí což je neskutečná motivace především pro nás v Babicích a my tak víme, že to děláme dobře a dětem se to tak líbí stejně jako jejich rodičům, kteří nám vždy na konci kromě rozloučení dávají slova díky a chvály. Hned po sobotních dětských závodech nás netradičně v neděli čekalo slavnostní pasování dětí na rybáře. Mimo památečních Pasovacích listů byly pro děti připraveny hodnotné dary a věci, které jim usnadní jejich začátky rybářských cest a dobrodružství. Tady je za mě určitě velmi důležité poděkovat všem, kteří nás v naší práci podporují. Především díky patří Rybářskému Centru Staré Město a tedy Tereze Posoldové za její neskutečnou podporu a spolupráci, další poděkování patří p.s. MRS Uherské Hradiště a mnoho mnoho dalším!

Dětské závody vždy do týdne vystřídají naše Tradiční rybářské závody, které probíhají současně na dvou revírech a to na Babice 1 a Babice 2 a trvají 24h. Tyto závody jsou za spoustu let zaužívané a mají spousty svých příznivců, kteří k nám jezdí každý rok už dva tři dny dopředu. Závody a jejich průběh se nemění, ale přesto se i tady nějaké věci změnilly. Především se upravily pravidla a propozice tak, aby bylo vždy na prvním místě šetrná a opatrná manipulace s rybou a její bezpečnost během doby, kdy čeká na rozhodčí ve vezírech. Rozhodčí jsem byl opět já s bráchou a děláme to rádi. Vy jste také vždy spokojeni, a tak by to mělo být. Užít si víkend u vody, a ještě k tomu na rybách s přáteli. Na letošních závodech soupeřilo více jak 80 jednotlivců!

Léto završíme vždy v Babicích na Mýtince v srpnu, kde se pořádá každoroční posezení s rybáři. K tanci a poslechu je vždy živá hudba a vzduch je provoněný vůněmi uzených ryb, klobásek a rybích dobrot z grilu.

Podzim, který letos přicházel velmi pozvolna a vždy se nese v duchu folkloru a výlovů. Výlovy letos připadly na termín hodů v Babicích, a tak jsme je poprvé museli s bráchou vynechat. Konec podzimu a příchod zimy bývá plný procházek s přívlačí kolem vody a cílem chytit veliké dravce a tím se rozloučit s pomalu končící rybářskou sezónou. Další naše aktivita už je spíše komorní, kdy řešíme plány činnosti pro nadcházející rok, ve kterém nás čekají nějaké nové věci jako třeba jedny závody pro děti navíc, které budou pod taktovkou Terezky z Rybářského Centra. Největší novinka pro nás rybáře je změna prováděcí vyhlášky rybářského zákona a nové rybářské řády.

Ještě stojí za zmínku i to, že jsme se v Babicích přidali do projektu Rybáři dětem – daruj úsměv, který se snaží najít využití staršího rybářského vybavení, které nám už neslouží, ale dětem by ještě mohlo a rozdávají ho napříč republikou. Pořádají i charitativní rybářské závody. Jsme hrdí na to, že jsem se připojili do tohoto, podle nás úžasného projektu, za kterým stojí lidé s obrovským srdcem.

V dalším roce přejeme Vám všem jen to nejlepší, rok plný úspěchů nejen u vody pevné zdraví a bohatou nadílku pod stromečkem.

Za MS Babice při p.s MRS Uherské Hradiště

Matěj Žálek, v.r.